

各位

2021年6月1日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

一度食べたら、ハマります。 **やみフキッチン** 旨みがギュ~ッ!!と詰まった、こだわりお惣菜

「ピーマン肉詰めフライ」6月2日(水)発売!

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、"やみつキッチン"シリーズの新商品「ピーマン肉詰めフライ(税込価格:149円)」を、2021年6月2日(水)、国内のミニストップ(2021年4月末現在:1,964店)にて発売いたします。

コロナ下においても常にお客さまの生活に密着した業態として、毎日行きたくなる「食事のデスティネーションストア」を目指すミニストップから登場する"やみつキッチン"シリーズは、昨今増えている家飲み需要に対応して強化していくこだわりのお惣菜です。今後、続々と発売する"やみつキッチン"シリーズにもご期待ください。





<画像はイメージです>



一度食べたらい。 ハマります。

ゼみつギッチン

【商品情報】

●商品名: ピーマン肉詰めフライ

●本体価格: 138円(税込:149円)※1

●発売日: 2021年6月2日(水)

●発売地区: 全国※2

●商品特長:収穫後3日以内のフレッシュで肉厚なピーマンに、低温熟成でコクと旨味がアップした鶏肉を詰め、ふっくらとしたフライに仕上げました。旨味がギュ~ッ!!と詰まったお肉とピーマンを、サクサク食感の薄衣で包んだ、やみつきになるおいしさです。

※1. 税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。 ※2. 一部お取り扱いのない店舗がございます

